

Nyíregyházi Ügyvédi Kamara
4400 Nyíregyháza
Szent István u. 3. III/10.
Telefon: 42/403-563, Fax: 42/500-156
e-mail: nyhuk@nyhuk.hu
honlap: www.nyhuk.hu

Ügyszám: 41/2023. sz. elnökségi

A Nyíregyházi Ügyvédi Kamara elnöksége az ügyvédjelöltek képzésének szabályairól, az ügyvédek és az ügyvédjelöltek ezzel kapcsolatos feladatairól, valamint a kamarának az ügyvédjelöltek képzésének megszervezésével kapcsolatos feladatairól szóló 2/2012. (XI.5.) MÜK szabályzat rendelkezésinek figyelembevételével, az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

hozza:

A Nyíregyházi Ügyvédi Kamara elnöksége a kötelező ügyvédjelölti oktatásban, az alábbi képzési rendet rendeli el:

Az ügyvédjelöltek névjegyzékébe az vehető fel, aki ügyvéddel, vagy ügyvédi irodával munkaviszonyt létesít. Valamennyi, a kamara névjegyzékébe felvett ügyvédjelöltnek kötelessége az ügyvédi kamara által szervezett oktatáson való részvétel. Az ügyvédjelöltek a felvételük során azzal egyidejűleg bekapcsolódnak az ügyvédjelölti oktatásba.

Az oktatás tematikáját a kamara által összeállított képzési terv tartalmazza, amely 3 éves képzési ciklusban történik. Az ügyvédjelöltek oktatási évenként kapják meg a jelölti képzéssel kapcsolatos tematikai és időbeosztást.

Amennyiben az ügyvédjelölt egy képzési évben kettőnél több oktatási nappal marad távol, úgy az ezt követő minden egyes hiányzás további 1 /egy/ hónappal meghosszabbítja jelölti idejét. Ezen esetekben a mulasztó ügyvédjelölt csak a meghosszabbított jelölti idő leteltét követően bocsátható jogi szakvizsgára. A távolmaradás következményei alól igazolásnak nincs helye. Az oktatóról való távolmaradásnak minősül, ha az ügyvédjelölt az oktatás kezdő időpontjában nem jelenik meg, illetve az oktatásról annak befejezését megelőzően eltávozik, továbbá, ha az oktatáson lévő jelenléti íveket nem írja alá.

Minden ügyvédjelölt köteles betartani a kamara működési és munkarendjét.

A kamara hivatalos helyiségében tilos kép és hanganyagot készíteni, így tilos az előadásokon elhangzottak rögzítése is.


A jogi szakvizsga letételéhez szükséges gyakorlati idő igazolásának feltétele, hogy az ügyvédi kamara az ügyvédjelöltek névjegyzékébe felvett ügyvédjelöltek szakvizsgára bocsátáshoz szükséges gyakorlati idejét igazolja. A kamara azon ügyvédjelöltek gyakorlati idejét igazolja, akik a jelen határozatban foglalt, a jogszabály által megkívánt 3 éves jelölti idejüket az őket

alkalmazó ügyvédnél, illetve ügyvédi irodánál letöltötték, és e határozatban meghatározott oktatási követelményeknek eleget tettek.

Nyíregyháza, 2023. május 23.


Dr. Huszti György
titkár




Dr. Halmos Tamás
elnök